



Räisäläisten Säätiö

Tilaisuus: Suvannon seudun pitäjäyhteisöjen yhteisneuvottelu
Ajankohta: sunnuntai 30.09.2007 klo 13
Paikka: Karjalatalo, Helsinki
Osanottajat: Metsäpirtti Seura: Kalevi Hyytiä, Ilmi Pesonen
Pääkaupungin Räisäläiset: Kalevi Paavilainen
Räisäläisten Säätiö: Juhani Huppunen, Kullervo Huppunen, Pentti Laukkanen,
Robert J. Rainio
Sakkola Säätiö: Hannu J. Paukku
Vpl. Pyhäjärvi-Säätiö: Yrjö S. Kaasalainen, Reino Äikiä
Vpl. Pyhäjärvi-seura: Kaarina Pärssinen
(kahvitus: Leila Paavilainen, Sinikka Rouhiainen-Sjögren)

1. Kokouksen avaus
Juhani Huppunen avasi kokouksen ja toivotti osanottajat tervetulleiksi.
2. Kokouksen järjestäytyminen
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juhani Huppunen ja sihteeriksi Kullervo Huppunen
3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Kokouskutsun asialista hyväksyttiin työjärjestykseksi
4. Paikalla olevien pitäjäyhteisöjen ja –edustajien esittely
Jokaisen yhteisön edustaja esitteli oman pitäjän osanottajat ja kertoi kuluvan vuoden tapahtumista sekä tulevista suunnitelmista
5. Edellisen kokouksen muistio
Muistio hyväksyttiin sellaisenaan. Vain Kaarina Pärssinen huomautti siitä, ettei Vpl. Pyhäjärvi-seura ry:n 50 v juhlia, dokumenttielokuvaa ja historiikkaa ollut mainittu
6. Kevään 2008 kotiseutumatka
Vuoden 2008 kotiseutumatka 4 pv joko 1.-4.5. tai 1.-4.6. mukaan 5-6 hlö/pitäjä
tutustumiskohteet Sakkola ja Vuoksela sekä Metsäpirtin pohjoispuoli
Järjestelyvastuussa Sakkola ja Vuoksela
Tarkoitus: lisätään eri pitäjien tuntemusta muiden edustajien keskuudessa
vahvistetaan yhteyksiä paikallishallintoon, siksi vähintään yksi virallinen tapaaminen
7. Karjalan matkailu Käkisalmeen (Lomalinja/Karjala-lehti)
Kesäpäivä Karjalassa tapahtuman yhteydenä toimii Juhani Huppunen
Ollaan tukijoukkoina järjestäjille
Merkityksellinen Käkisalmen museolle ja yhteydelle paikallisiin viranomaisiin
8. Syyskauden tapahtumia Karjalan Liitossa
Säätiöseminaari 05.10.
Pitäjäyhdistysten Liiton ylimääräinen kokous 06.10.
toimintasuunnitelma, KL:n hallituspaikka (edustaja Satu Hallenbergin tilalle)
Pitäjäpäivä 17.11. aiheena Vuoksi
Tapahtumissa tärkeää Suvannon seudun etujen seuraaminen
Liiton toiminnassa valtava myllerrys– esim. vastuun siirto Pitäjätoimikunnalta
Pitäjäyhdistysten liiton hallitukselle
Kiinnitettävä huomiota yhteisten näkemysten esille tuomiseen
9. Museonjohtaja Maria Lihajan ja tyttären taidenäyttely, Tampere elokuu 2008
tarvitaan valvontaa 2 viikon ajan klo 10–16, halukkuutta ilmeni

10. Dokumentointien keskinäinen hyödyntäminen
Tutkitaan mahdollisuus tehdä luettelo aineistoista, mikä olisi kaikkien käytettävissä
11. Karjalaan jääneiden vainajien muistomerkit hautausmailla
Taisto Virkki tekee aiheesta kirjoituksen Suvannon Seutuun
Tarkistetaan millaisessa kunnossa muistomerkit omissa sijoituspitäjissä
Onko muistomerkkejä kunnissa, joihin tultiin sodan jälkeen ja haudattiin vainajia?
12. Sähköpostin käyttö neuvottelukutsujen ja -muistioiden lähettämisessä
Juhani Huppunen selvittää mahdollisuuden tavoittaa kaikki sähköpostilla,
paikalla olleiden mielestä riittää, että lähetetään tieto sähköpostilla yhdelle ja
jakelu tapahtuisi sisäisesti
Kalevi Hyytiä selvittää parhaan vaihtoehdon omille nettisivuille
13. Muut asiat
Yhteistyötä inkeriläisten kanssa jatketaan. Suunniteltu matkaa Inkerinmaalle 2008
Jokainen päättää osaltaan tietojen tuottamisesta Wikipedia-sivuille
Selvitetään Käki-Säätiön kanssa tulisiko Käkisalmen Rouvasväenyhdistys kutsua
mukaan
14. Seuraava kokous
Seuraava kokous 27.1.2008 klo 13 Karjala-talossa isäntänä Metsäpirtti
15. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.20

Juhani Huppunen
kokouksen puheenjohtaja

Kullervo Huppunen
kokouksen sihteeri

kuvassa:

Edessä vas. Reino Äikiä, Robert J. Rainio, Kalevi Paavilainen, Leila Paavilainen, Irja Pesonen ja Kaarina Pärssinen. Takana vas. Kullervo Huppunen, Juhani Huppunen, Hannu J. Paukku, Pentti Laukkanen, Kalevi Hyytiä ja Yrjö S. Kaasalainen.